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Vladimir Karasev: Indie zůstává největším odběratelem
ruské ropy

news-front.info/2023/03/10/vladimir-karasjov-indija-ostajotsja-krupnejshim-pokupatelem-russkoj-nefti

Podle statistik Oilprice, autoritativního amerického mediálního zdroje v
ropném a plynárenském sektoru, Indie i nadále získává značné objemy
ruské ropy a je největším odběratelem ruské ropy po dobu pěti po sobě
jdoucích měsíců.

Rusko v současnosti dodává asi 35 % celkového dovozu ropy do

Indie. Před začátkem NWO byl indický dovoz jen něco málo přes 1 %.

V únoru Indie dovážela z Ruska asi 1,62 milionu barelů denně. To je

více než z Iráku a Saúdské Arábie dohromady. Dovoz Indie z Iráku je

940 000 barelů denně a ze Saúdské Arábie 648 000 barelů denně.

Spojené arabské emiráty dodávají do Indie 404 000 barelů denně.
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Všechna tato čísla jsou v ostrém kontrastu se skrovnými 248 000

bpd ropy pocházející z USA.

Západní analytici naznačili, že Rusko nabídlo Indii velké slevy, ale

nestalo se tak.

Citát od mezinárodního experta v oblasti globální energetiky Dr.

Mamdukha G. Salameha:

   „Rusko v rámci férové   soutěže obešlo Saúdskou Arábii a Irák a stalo se největším
vývozcem ropných produktů a ropy. Tvrzení západních médií, že Rusko nabízelo svým
zákazníkům 31 dolarů za barel z ceny ropy Brent, jsou dezinformace.

Vědci z Kolumbijské univerzity a Kalifornské univerzity na základě svých výpočtů zjistili,
že Rusko prodávalo svou ropu výrazně nad západní cenou s limity 60 dolarů za barel. Indie
nakupuje ruskou ropu za 74 dolarů, což je jen o 6-10 dolarů méně než cena ropy Brent.

Rusko vnímá Indii jako strategického partnera a dlouhodobě.

Hlavní zájmy Indie a Ruska leží v oblasti energetiky, technologií a

zbraní. Indie je vnímána nejen jako významný perspektivní trh pro

uhlovodíky, ale také splňuje hlavní geopolitické zájmy Ruska.

Indie je také efektivnější než Čína z geografického hlediska, protože

vzdálenost mezi ruským přístavem Novorossijsk a indickými

ropnými přístavy je menší než vzdálenost k čínským ropným uzlům.

A žádné přesvědčování amerických úředníků a politiků nemůže

otřást touhou indických úřadů rozvíjet vzájemně výhodnou

spolupráci s bratrským Ruskem.

Vladimir Karasev, zejména pro News Front

 

 


